
Tippek a Microsoft Edge-re történő átálláshoz 

A Microsoft Edge a Windows 10 alapértelmezett böngészője. 2020 óta az Edge 
a Chromiumot használja, ugyanazt a technológiát, mint a népszerű Google 
Chrome. Mivel a Chromium verzió a Windows 10 automatikus frissítése révén 
magától megjelenik a számítógépeken, illetve jól kezelhető képernyőolvasóval, 
az Edge vonzó lehetőséggé vált a vak felhasználók számára. Különösen 
azoknak, akik le kívánják cserélni az Internet Explorert, mivel annak megszűnt 
a támogatása, és nem kompatibilis a legújabb honlapokkal.  

A JAWS ugyanazokat a hatékony webes navigációs funkciókat biztosítja az 
Edge Chromiumnál, amelyeket az egyéb támogatott böngészők, pl. a Chrome, 
a Firefox és az Internet Explorer esetében. Ezek az alábbiak:  

• Navigációt gyorsító billentyűk használata a különböző speciális elemekre
– régiók, űrlapvezérlők, címsorok, táblázatok, bekezdések, listák, stb. –
történő lépéshez

• A hivatkozások, a címsorok és az űrlapvezérlők listájának megjelenítése
a JAWSGOMB+F7, JAWSGOMB+F6, illetve a JAWSGOMB+F5
lenyomására
Navigálás a táblázatokon a JAWS billentyűparancsainak használatával
(ALT+CTRL+NYÍLBILLENTYŰK)

• Automatikus, illetve félig automatikus űrlap mód használata a
weboldalakon található űrlapok kitöltésére, illetve a webalapú
alkalmazásokkal történő interakció támogatására

• Helyjelzők használata
• Az oldalon található nyelvváltások automatikus detektálása, és a

megfelelő hangkarakter automatikus kiválasztása, amennyiben az
lehetséges

Ha további információkra kíváncsi arról, hogyan navigálhat az interneten a 
JAWS-zal, tanulmányozza át a Böngészésre fel! tréninganyagot. 

Az Edge Chromium használata esetén a JAWS funkcióihoz tartozó 
billentyűparancsok ugyanazok, mint az Internet Explorernél. Viszont bizonyos 
böngészőfunkciókhoz, például a kedvencekhez vagy az előzményekhez 
történő hozzáférés némileg eltérő. A Böngészésre fel! tréninganyag jelen 
fejezete bemutatja, az Edge használata esetén hogyan kezelhetőek a gyakran 
használt funkciók.  



Az Edge telepítésének ellenőrzése 
Az esetek többségében a Windows automatikus frissítési szolgáltatás 
használata miatt a számítógépen telepítve van az Edge legújabb verziója. 
Ennek ellenőrzésére indítsa el a Microsoft Edge böngészőt, majd a JAWS 
beállítási információnak megjelenítéséhez nyomja le a JAWSGOMB+Q 
billentyűkombinációt. Ha JAWS 2020 vagy újabb verzió van a gépére telepítve, 
és a megjelenítőben a "Microsoft Edge Chromium beállítás van használatban 
a(z) msedge.exe alkalmazásban." bemondást hallja, akkor az Edge naprakész. 
A JAWS korábbi verzióinál előfordulhat, hogy az a Google Chrome beállítás 
használatát mondja be.  

Ha úgy találja, hogy a számítógépén nem a legújabb verzió fut, előfordulhat, 
hogy még nem történt meg az automatikus frissítés. A letöltés és a frissítés 
manuálisan is elvégezhető, ehhez látogasson el a Microsoft Edge weboldalra. 

Kedvencek használata 

Hozzáadás a kedvencekhez 
Ha a böngészés során úgy dönt, az aktuális oldalt a későbbiekben is fel kívánja 
keresni, hozzáadhatja azt a kedvencekhez, hogy a következő alkalommal 
egyszerűen be tudja tölteni. A hozzáadni kívánt oldalon nyomja le a CTRL+D 
billentyűkombinációt a Kedvenc hozzáadva párbeszédpanel megnyitására. A 
kurzort a Név szerkesztőmező hordozza, ahová begépelheti a kívánt 
oldalnevet. Alapértelmezés szerint az oldal címe – a title címke tartalma – 
szerepel a mezőben, de az felülírható. Adja meg a kívánt nevet, majd nyomja 
le az ENTER billentyűt a párbeszédpanel bezárásához. 

Kedvencek kezelése 
Nyomja le a CTRL+SHIFT+O billentyűkombinációt a kedvencek listájának 
megnyitására. A lista önálló fülespanelként jelenik meg, amelyen ugyanúgy tud 
navigálni, mint a weboldalakon.  

A Keresés a kedvencek között szerkesztőmező használatával kereshet a 
kedvencekre, illetve a hasonló információkat – például billentyűparancsokat 
vagy tréninganyagokat – tartalmazó oldalakra.  

https://www.microsoft.com/hu-hu/edge?exp=e00&form=MA13FJ


A További beállítások gomb megnyomására megnyílik az a menü, 
amelynek lehetőségeivel rendezheti, exportálhatja, a számítógépén található 
egyéb böngészőkből importálhatja a kedvenceket, illetve eltávolíthatja a 
duplikáltakat.  

A kedvencek egy az oldal elejéhez közeli listában jelennek meg. Előfordulhat, 
hogy a listán történő navigáláshoz le kell nyomnia az ENTER billentyűt, 
amennyiben a JAWS nem lép automatikusan űrlap módba. A felkeresni kívánt 
kedvenc kiválasztására használja a NYÍLBILLENTYŰKET, majd az ENTER 
aktiválásával nyissa azt meg. Az adott kedvencen állva nyomja le a HELYI 
MENÜ billentyűt, hogy megnyissa a hozzátartozó lehetőségeket. Ilyen 
lehetőség például az átnevezés, a törlés, illetve a kedvenc megnyitása új 
ablakban.  

Kedvenc törlése 
A kedvencek kezelésére szolgáló lapfülön nyomogassa a TAB billentyűt, amíg 
a Kedvencek sávra nem lép. A LENYÍL nyomogatásával keresse meg a törölni 
kívánt elemet, majd használja a DELETE billentyűt. A JAWS vagy a kedvenc 
törlésének bemondásával vagy a megmaradt tételek számának közlésével 
jelzi a művelet végrehajtását. A CTRL+F4 billentyűkombináció használatával 
az Edge bezárása nélkül befejezheti a kedvencek kezelését.  

Előzmények kezelése 

Az Internet Explorerhez hasonlóan, az Edge is tárolja a nemrégiben 
meglátogatott weboldalak hivatkozásait, így a későbbiekben az előzmények 
használatával egyszerűen felkeresheti azokat. Az előzmények listájának 
megnyitására nyomja le a CTRL+H billentyűkombinációt. A kedvencekhez 
hasonlóan, a lista önálló fülespanelként jelenik meg, amelyen ugyanúgy tud 
navigálni, mint a weboldalakon. A megnyitást követően a fókusz a Keresés a(z) 
előzmények között szerkesztőmezőre kerül, ahol megadhatja az ismételten 
felkeresni kívánt oldal címét, illetve annak egy részletét.  

A keresési eredmények listájában a megjelenő elemek közül kiválaszthatja a 
kívántat. Azt is beállíthatja, hogy az összes, a legutóbb bezárt vagy más 
eszközökről származó oldalak közül kíván válogatni.  

A Böngészési adatok törlése lehetőség választásakor megjelenő 
párbeszédpanelen megadhatja, hogy milyen jellegű adatokat – pl. jelszavak, 
böngészési előzmények, letöltési előzmények – kíván törölni.  



A kedvencekhez hasonlóan, az előzmények egy az oldal elejéhez közeli 
listában jelennek meg. A felkeresni kívánt előzmény kiválasztására használja a 
NYÍLBILLENTYŰKET, majd az ENTER aktiválásával nyissa azt meg. Az adott 
előzményen állva nyomja le a HELYI MENÜ billentyűt, hogy megnyissa a 
hozzátartozó lehetőségeket. Ilyen lehetőség például a törlés, illetve a kedvenc 
megnyitása új ablakban vagy lapon.  

A legutóbb letöltött fájlok kezelése 
Ha a böngészés során olyan hivatkozást aktivál, amelynek hatására fájlletöltés 
történik, az Edge az állományt a felhasználói fiók Letöltések mappájába menti. 
A mentést követően a F6 billentyűvel vagy a SHIFT+F6 használatával 
megnyithatja a Letöltések eszköztárat, amely az utoljára letöltött fájlt 
tartalmazza. A BALRANYÍL, illetve a JOBBRANYÍL billentyű használatával 
választhat az aktuális tételhez tartozó műveletek közül.  

Az Edge-ben megjeleníthető az összes legutóbb letöltött fájl is. Ez akkor lehet 
hasznos, ha csak azokat a fájlokat kívánja megjeleníteni, amelyeket legutoljára 
töltött le, vagy olyan állományt keres, amelynek nem emlékszik a pontos 
nevére. Nyomja le a CTRL+J billentyűkombinációt a legutóbb letöltött fájlok 
listájának megjelenítésére. A letöltések is önálló fülespanelen jelennek meg, 
ezért ezeken is végiglépkedhet a NYÍLBILLENTYŰK, illetve a navigációt 
gyorsító billentyűk használatával.  

Használja a Keresés a letöltések között szerkesztőmezőt, gépelje be a keresett 
fájl nevét vagy annak egy részét. Az ENTER billentyű aktiválására a 
fülespanelen megjelenik a találatok listája.  

A találatok listája azokat a letöltéseket tartalmazza, amelyek illeszkednek a 
megadott szövegrészre. Az űrlap mód aktiválására a listán állva nyomja le az 
ENTER billentyűt. A LENYÍL használatával válassza ki a kívánt elemet, majd 
az ENTER billentyűvel nyissa azt meg.   

Aktiválja a További lehetőségek gombot, majd válassza a Letöltések lap 
megnyitása lehetőséget. A Minden fájl második szintű címsort követően az 
alábbi lehetőségek találhatóak:  

• Az összes törlése – Törli az összes tételt a letöltési listából. Maguk a
fájlok megmaradnak a számítógépen, azok nem kerülnek törlésre.

• Letöltési mappa megnyitása – A program megnyitja a letöltések
mappáját.



• További lehetőségek – A gomb megnyomására megjelenik a Letöltési 
beállítások lehetőség, amelynek aktiválására megnyílik a Beállítások lap. 
A lapon megváltoztathatja a letöltési mappát, megadhatja, hogy az Edge 
mindig kérdezzen rá a letöltésekkel kapcsolatos műveletekre. Például 
ahelyett, hogy az ENTER lenyomására a fájlok letöltése automatikusan 
megkezdődjön, beállítható, hogy az Edge jelenítse meg a Mentés 
másként párbeszédpanelt, ahol a felhasználó megadhatja a kívánt nevet 
és célmappát.  

A fenti lehetőségek alatt a legutóbb letöltött fájlok listája található, dátum szerint 
csökkenő sorrendben. Az egyes napok harmadik szintű címsorként, a letöltött 
fájlok gombként vannak reprezentálva, így a H, illetve a B navigációt gyorsító 
billentyű használatával végig lehet lépkedni rajtuk. Az egyes tételekhez tartozó 
részletes leírás a LENYÍL billentyű nyomogatásával olvastatható fel.  

Ahogy a listán lépked, megfigyelheti az egyes tételekhez tartozó információkat: 
a fájl nevét, az elérési útvonalát, a Megjelenítés mappában hivatkozást és az 
Eltávolítás a listából gombot. A gomb megnyomására a tétel törlésre kerül a 
listából, a hozzátartozó fájl viszont megmarad a számítógépen.  

Nyomja le a CTRL+F4 billentyűkombinációt a lap, illetve az ALT+F4 parancsot 
az Edge böngésző bezárásához.  

Beállítások kezelése  
A beállítások kezeléséhez nyomja le az ALT+E vagy az ALT+F 
billentyűkombinációt. A Beállítások menüpont aktiválására nyomja le az S 
billentyűt. A beállítási lehetőségek szintén külön lapon jelennek meg, 
amelyeken a többi weboldalon megszokott módon navigálhat.  

A megnyitást követően a fókusz a Keresés a beállítások között 
szerkesztőmezőre kerül. Ha egy konkrét beállítást kíván megváltoztatni, kezdje 
el begépelni annak megnevezését. A találati eredmények második szintű 
címsor alatt jelennek meg.  

A beállítási lehetőségek listájára lépéshez nyomja le a TAB billentyűt. A 
FELNYÍL, illetve a LENYÍL használatával lépkedhet a kategóriák között. Az 
ENTER billentyűvel megjelenítheti az aktuális kategóriához tartozó 
beállításokat.   

Megjegyzés: Előfordulhat, hogy a listán történő navigáláshoz vagy a 
szerkesztőmezőbe történő gépeléshez le kell nyomnia az ENTER 



billentyűt, amennyiben a JAWS nem lép automatikusan űrlap módba. A 
keresés végrehajtását, illetve a kívánt kategória kiválasztását követően, 
az űrlap módból történő kilépéshez nyomja le az ESC billentyűt. Csak 
ezután kezdje el a NYÍLBILLENTYŰK, illetve a navigációt gyorsító 
billentyűk segítségével bejárni a beállítások listáját.  

Ha végzett a beállításokkal, nyomja le a CTRL+F4 billentyűkombinációt a lap, 
illetve az ALT+F4 parancsot az Edge böngésző bezárásához. A beállított 
értékek mentése automatikusan megtörténik.  

PDF dokumentumok olvasása  
Az Edge böngésző a weboldalakról letöltött, illetve a számítógépen található 
egyéb PDF dokumentumok megnyitására is használható. Alapértelmezés 
szerint, ha PDF fájlra mutató hivatkozást aktivál, az az Edge beépített PDF 
megjelenítőjében fog megnyílni. Ha nincs Acrobat Reader telepítve a 
számítógépére, a Fájlkezelőben megnyitott PDF fájlok az Edge böngészőben 
kerülnek megjelenítésre. 

Miután a PDF dokumentum betöltésre került az Edge böngészőbe, a JAWS 
virtuális kurzora aktív lesz, így a NYÍLBILLENTYŰKET a weboldalakon 
megszokott módon használhatja a navigáláshoz. Az oldal tetején az eszköztár 
található, amely a dokumentum oldalainak számát, a kicsinyítésre, a nagyításra 
és a dokumentum elforgatására szolgáló, illetve a nyomtatás és a mentés 
gombokat tartalmazza.   

Miután a LENYÍL használatával végiglépked az eszköztár elemein, a vezérlés 
a megnyitott dokumentumra kerül. Ha a fájl megfelelően címkézett; címsorokat, 
illetve egyéb elemeket is tartalmaz, a dokumentum bejárásához használhatja a 
navigációt gyorsító billentyűket is.  

Megjegyzés: Ha az eszköztáron található szerkesztőmezőbe begépeli a kívánt 
oldal számát, az ENTER billentyű lenyomását követően a fókusz 
odakerül. Azonban ez csak vizuálisan történik meg, a PC kurzor 
nem követi a változást. A kívánt szövegrészlet megkereséséhez 
használja a Keresés a lapon (CTRL+F) lehetőséget.  

Hasznos billentyűparancsok  
Az alábbiakban az Edge néhány gyakran használt billentyűparancsa kerül 
bemutatásra. A teljes lista megtekintéséhez a Microsoft webhelyén keresse fel 
A Microsoft Edge billentyűparancsai weboldalt.  

https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4531783/microsoft-edge-keyboard-shortcuts


Leírás Billentyűparancs 

Új ablak CTRL+N 

Új lap CTRL+T  

Váltás a következő lapra CTRL+TAB  

Váltás az előző lapra CTRL+SHIFT+TAB  
Az aktuális lap elnémítása vagy a hang 
ismételt bekapcsolása CTRL+M  

Az aktuális lap bezárása CTRL+F4  

Az Edge (az összes megnyitott lap) bezárása ALT+F4  
A Beállítások és egyéb lehetőségek menü 
megnyitása ALT+F vagy ALT+E  

A címsorban lévő URL-cím kijelölése 
szerkesztésre ALT+D  

A címsorban lévő URL-cím kijelölése 
szerkesztésre CTRL+L  

Fájl megnyitása a számítógépről a Microsoft 
Edge-ben CTRL+O  

Az aktuális lap újbóli betöltése F5  

Az aktuális lap mentése kedvencként CTRL+D  
Az összes megnyitott lap mentése 
kedvencként egy új mappában CTRL+SHIFT+D  

A Kedvencek megnyitása CTRL+SHIFT+O  

Előzmények megnyitása  CTRL+H  

A legutóbbi letöltések megnyitása CTRL+J  
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